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質問３
年代 総計
10歳代 6 15.00% 18 45.00% 10 25.00% 6 15.00% 0 0.00% 40
20歳代 5 15.63% 13 40.63% 10 31.25% 4 12.50% 0 0.00% 32
30歳代 13 13.13% 42 42.42% 33 33.33% 11 11.11% 0 0.00% 99
40歳代 24 19.35% 58 46.77% 37 29.84% 5 4.03% 0 0.00% 124
50歳代 44 20.47% 104 48.37% 58 26.98% 9 4.19% 0 0.00% 215
60歳代 82 34.89% 119 50.64% 24 10.21% 10 4.26% 0 0.00% 235
70歳以上 125 52.97% 90 38.14% 17 7.20% 2 0.85% 2 0.85% 236
年齢不明 4 36.36% 1 9.09% 0 0.00% 0 0.00% 6 54.55% 11
総計 303 30.54% 445 44.86% 189 19.05% 47 4.74% 8 0.81% 992

質問４
年代 総計
10歳代 31 77.50% 9 22.50% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 40
20歳代 11 34.38% 13 40.63% 6 18.75% 0.00% 2 6.25% 0.00% 32
30歳代 38 38.38% 44 44.44% 6 6.06% 3 3.03% 8 8.08% 0.00% 99
40歳代 63 50.81% 50 40.32% 5 4.03% 3 2.42% 3 2.42% 0.00% 124
50歳代 96 44.65% 94 43.72% 16 7.44% 2 0.93% 4 1.86% 3 1.40% 215
60歳代 123 52.34% 89 37.87% 15 6.38% 5 2.13% 3 1.28% 0.00% 235
70歳以上 147 62.29% 74 31.36% 7 2.97% 2 0.85% 3 1.27% 3 1.27% 236
年齢不明 5 45.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 6 54.55% 11
総計 514 51.81% 373 37.60% 55 5.54% 15 1.51% 23 2.32% 12 1.21% 992

質問６(1)
年代 総計
10歳代 5 12.50% 11 27.50% 24 60.00% 0.00% 40
20歳代 20 62.50% 8 25.00% 4 12.50% 0.00% 32
30歳代 57 57.58% 41 41.41% 1 1.01% 0.00% 99
40歳代 68 54.84% 47 37.90% 9 7.26% 0.00% 124
50歳代 117 54.42% 81 37.67% 13 6.05% 4 1.86% 215
60歳代 98 41.70% 127 54.04% 7 2.98% 3 1.28% 235
70歳以上 47 19.92% 179 75.85% 9 3.81% 1 0.42% 236
年齢不明 2 18.18% 3 27.27% 0.00% 6 54.55% 11
総計 414 41.73% 497 50.10% 67 6.75% 14 1.41% 992

質問６(2)
年代 ３～４回 総計
10歳代 3 27.27% 4 36.36% 1 9.09% 1 9.09% 1 9.09% 1 9.09% 11
20歳代 4 50.00% 1 12.50% 2 25.00% 0.00% 1 12.50% 0.00% 8
30歳代 25 60.98% 10 24.39% 1 2.44% 0.00% 0.00% 5 12.20% 41
40歳代 22 46.81% 9 19.15% 2 4.26% 3 6.38% 4 8.51% 7 14.89% 47

１回 ２回 ５～８回 ９回～ 無回答

利用頻度
全く利用していない 時々利用 ほとんど毎日 無回答

｢時々利用する」と答えた人で、月当たりの利用頻度

存続の是非
存続すべき できれば存続 廃止やむなし 廃止すべき わからない 無回答

年代別集計結果

存続問題の認識度
よく知っている ある程度知っている ほとんど知らない 全く知らない 無回答
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50歳代 38 46.91% 14 17.28% 9 11.11% 5 6.17% 4 4.94% 11 13.58% 81
60歳代 48 37.80% 29 22.83% 14 11.02% 12 9.45% 5 3.94% 19 14.96% 127
70歳以上 54 30.17% 40 22.35% 25 13.97% 12 6.70% 6 3.35% 42 23.46% 179
年齢不明 0.00% 2 66.67% 0.00% 1 33.33% 0.00% 0.00% 3
総計 194 39.03% 109 21.93% 54 10.87% 34 6.84% 21 4.23% 85 17.10% 497

質問７
年代 総計
10歳代 3 7.50% 25 62.50% 1 2.50% 0.00% 2 5.00% 3 7.50% 6 15.00% 40
20歳代 6 18.75% 0.00% 0.00% 3 9.38% 1 3.13% 3 9.38% 19 59.38% 32
30歳代 11 11.11% 0.00% 2 2.02% 15 15.15% 2 2.02% 11 11.11% 58 58.59% 99
40歳代 22 17.74% 2 1.61% 1 0.81% 7 5.65% 6 4.84% 18 14.52% 68 54.84% 124
50歳代 34 15.81% 3 1.40% 16 7.44% 21 9.77% 7 3.26% 18 8.37% 116 53.95% 215
60歳代 12 5.11% 0.00% 39 16.60% 29 12.34% 21 8.94% 39 16.60% 95 40.43% 235
70歳以上 4 1.69% 3 1.27% 73 30.93% 26 11.02% 19 8.05% 61 25.85% 50 21.19% 236
年齢不明 0.00% 1 9.09% 2 18.18% 0.00% 0.00% 1 9.09% 7 63.64% 11
総計 92 9.27% 34 3.43% 134 13.51% 101 10.18% 58 5.85% 154 15.52% 419 42.24% 992

質問９
年代 総計
10歳代 19 47.50% 17 42.50% 0.00% 3 7.50% 0.00% 1 2.50% 0.00% 40
20歳代 16 50.00% 9 28.13% 0.00% 3 9.38% 0.00% 0.00% 4 12.50% 32
30歳代 54 54.55% 18 18.18% 0.00% 12 12.12% 2 2.02% 3 3.03% 10 10.10% 99
40歳代 79 63.71% 21 16.94% 1 0.81% 14 11.29% 1 0.81% 0.00% 8 6.45% 124
50歳代 126 58.60% 34 15.81% 0.00% 27 12.56% 2 0.93% 4 1.86% 22 10.23% 215
60歳代 171 72.77% 30 12.77% 0.00% 10 4.26% 3 1.28% 1 0.43% 20 8.51% 235
70歳以上 149 63.14% 60 25.42% 1 0.42% 6 2.54% 4 1.69% 3 1.27% 13 5.51% 236
年齢不明 3 27.27% 3 27.27% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 5 45.45% 11
総計 617 62.20% 192 19.35% 2 0.20% 75 7.56% 12 1.21% 12 1.21% 82 8.27% 992

質問１０
年代 総計
10歳代 10 25.00% 22 55.00% 0.00% 5 12.50% 2 5.00% 0.00% 1 2.50% 40
20歳代 2 6.25% 6 18.75% 0.00% 22 68.75% 1 3.13% 0.00% 1 3.13% 32
30歳代 2 2.02% 9 9.09% 2 2.02% 80 80.81% 1 1.01% 0.00% 5 5.05% 99
40歳代 7 5.65% 18 14.52% 1 0.81% 90 72.58% 2 1.61% 0.00% 6 4.84% 124
50歳代 13 6.05% 19 8.84% 1 0.47% 155 72.09% 9 4.19% 1 0.47% 17 7.91% 215
60歳代 14 5.96% 31 13.19% 5 2.13% 159 67.66% 6 2.55% 3 1.28% 17 7.23% 235
70歳以上 35 14.83% 53 22.46% 8 3.39% 106 44.92% 15 6.36% 4 1.69% 15 6.36% 236
年齢不明 0.00% 1 9.09% 0.00% 1 9.09% 1 9.09% 1 9.09% 7 63.64% 11
総計 83 8.37% 159 16.03% 17 1.71% 618 62.30% 37 3.73% 9 0.91% 69 6.96% 992

質問１１ 満足度と改善重要度

普段の生活での主な交通移動手段
徒歩 自転車 バイク・原付 乗用車 バス タクシー 無回答

無回答

駅までの交通手段
徒歩 自転車 バイク・原付 乗用車 バス タクシー 無回答

通勤 通学 通院 観光・レジャー 買い物 その他
利用目的
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【駅舎】
①駅舎 総計 満足度 不満度 満足順位 不満順位

10歳代 6 15.00% 16 40.00% 11 27.50% 4 10.00% 3 7.50% 40 55.00% 37.50% 2 3
20歳代 4 12.50% 13 40.63% 6 18.75% 3 9.38% 6 18.75% 32 53.13% 28.13% 3 6
30歳代 12 12.12% 31 31.31% 27 27.27% 9 9.09% 20 20.20% 99 43.43% 36.36% 6 4
40歳代 27 21.77% 30 24.19% 31 25.00% 16 12.90% 20 16.13% 124 45.97% 37.90% 5 2
50歳代 43 20.00% 42 19.53% 65 30.23% 19 8.84% 46 21.40% 215 39.53% 39.07% 7 1
60歳代 42 17.87% 76 32.34% 49 20.85% 22 9.36% 46 19.57% 235 50.21% 30.21% 4 5
70歳以上 63 26.69% 76 32.20% 32 13.56% 15 6.36% 50 21.19% 236 58.90% 19.92% 1 7
年齢不明 2 18.18% 2 18.18% 2 18.18% 0.00% 5 45.45% 11 36.36% 18.18% 8 8
合計 199 20.06% 286 28.83% 223 22.48% 88 8.87% 196 19.76% 992 48.89% 31.35%
①駅舎 総計 重要度 非重要度 重要度順位 非重要順位

10歳代 7 17.50% 7 17.50% 14 35.00% 5 12.50% 7 17.50% 40 35.00% 47.50% 2 1
20歳代 4 12.50% 8 25.00% 8 25.00% 3 9.38% 9 28.13% 32 37.50% 34.38% 1 5
30歳代 7 7.07% 25 25.25% 28 28.28% 13 13.13% 26 26.26% 99 32.32% 41.41% 3 3
40歳代 8 6.45% 31 25.00% 29 23.39% 24 19.35% 32 25.81% 124 31.45% 42.74% 4 2
50歳代 9 4.19% 53 24.65% 43 20.00% 38 17.67% 72 33.49% 215 28.84% 37.67% 5 4
60歳代 15 6.38% 52 22.13% 52 22.13% 17 7.23% 99 42.13% 235 28.51% 29.36% 6 6
70歳以上 18 7.63% 40 16.95% 33 13.98% 17 7.20% 128 54.24% 236 24.58% 21.19% 7 7
年齢不明 0.00% 0.00% 1 9.09% 0.00% 10 90.91% 11 0.00% 9.09% 8 8
合計 68 6.85% 216 21.77% 208 20.97% 117 11.79% 383 38.61% 992 28.63% 32.76%

【運行本数】
②運行本数 総計 満足度 不満度 満足順位 不満順位

10歳代 1 2.50% 6 15.00% 17 42.50% 15 37.50% 1 2.50% 40 17.50% 80.00% 6 1
20歳代 1 3.13% 2 6.25% 11 34.38% 12 37.50% 6 18.75% 32 9.38% 71.88% 8 2
30歳代 6 6.06% 11 11.11% 43 43.43% 18 18.18% 21 21.21% 99 17.17% 61.62% 7 4
40歳代 10 8.06% 12 9.68% 45 36.29% 38 30.65% 19 15.32% 124 17.74% 66.94% 5 3
50歳代 16 7.44% 27 12.56% 76 35.35% 44 20.47% 52 24.19% 215 20.00% 55.81% 4 5
60歳代 13 5.53% 55 23.40% 81 34.47% 36 15.32% 50 21.28% 235 28.94% 49.79% 3 6
70歳以上 32 13.56% 58 24.58% 64 27.12% 42 17.80% 40 16.95% 236 38.14% 44.92% 1 7
年齢不明 1 9.09% 3 27.27% 1 9.09% 0.00% 6 54.55% 11 36.36% 9.09% 2 8
合計 80 8.06% 174 17.54% 338 34.07% 205 20.67% 195 19.66% 992 25.60% 54.74%
②運行本数 総計 重要度 非重要度 重要度順位 非重要順位

10歳代 14 35.00% 14 35.00% 3 7.50% 1 2.50% 8 20.00% 40 70.00% 10.00% 1 5
20歳代 11 34.38% 9 28.13% 3 9.38% 2 6.25% 7 21.88% 32 62.50% 15.63% 4 1
30歳代 26 26.26% 38 38.38% 6 6.06% 3 3.03% 26 26.26% 99 64.65% 9.09% 3 6
40歳代 42 33.87% 40 32.26% 10 8.06% 3 2.42% 29 23.39% 124 66.13% 10.48% 2 3
50歳代 49 22.79% 65 30.23% 13 6.05% 9 4.19% 79 36.74% 215 53.02% 10.23% 5 4
60歳代 33 14.04% 83 35.32% 17 7.23% 1 0.43% 101 42.98% 235 49.36% 7.66% 6 7
70歳以上 29 12.29% 55 23.31% 18 7.63% 9 3.81% 125 52.97% 236 35.59% 11.44% 7 2
年齢不明 0.00% 1 9.09% 0.00% 0.00% 10 90.91% 11 9.09% 0.00% 8 8

非常に重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

非常に重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

＊満足度は満足とやや満足の計、不満度はやや不満と不満の計
＊重要度は重要とやや重要の計、非重要度はあまり重要でないと重要でないの計

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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合計 204 20.56% 305 30.75% 70 7.06% 28 2.82% 385 38.81% 992 51.31% 9.88%

【運賃】
③運賃 総計 満足度 不満度 満足順位 不満順位

10歳代 6 15.00% 7 17.50% 13 32.50% 11 27.50% 3 7.50% 40 32.50% 60.00% 4 4
20歳代 2 6.25% 3 9.38% 9 28.13% 12 37.50% 6 18.75% 32 15.63% 65.63% 6 2
30歳代 3 3.03% 12 12.12% 33 33.33% 29 29.29% 22 22.22% 99 15.15% 62.63% 7 3
40歳代 6 4.84% 10 8.06% 40 32.26% 48 38.71% 20 16.13% 124 12.90% 70.97% 8 1
50歳代 11 5.12% 28 13.02% 68 31.63% 57 26.51% 51 23.72% 215 18.14% 58.14% 5 5
60歳代 20 8.51% 61 25.96% 59 25.11% 40 17.02% 55 23.40% 235 34.47% 42.13% 3 6
70歳以上 38 16.10% 64 27.12% 55 23.31% 30 12.71% 49 20.76% 236 43.22% 36.02% 1 7
年齢不明 4 36.36% 0.00% 1 9.09% 0.00% 6 54.55% 11 36.36% 9.09% 2 8
合計 90 9.07% 185 18.65% 278 28.02% 227 22.88% 212 21.37% 992 27.72% 50.91%
③運賃 総計 重要度 非重要度 重要度順位 非重要順位

10歳代 10 25.00% 13 32.50% 6 15.00% 3 7.50% 8 20.00% 40 57.50% 22.50% 4 1
20歳代 12 37.50% 7 21.88% 2 6.25% 3 9.38% 8 25.00% 32 59.38% 15.63% 3 2
30歳代 36 36.36% 29 29.29% 7 7.07% 3 3.03% 24 24.24% 99 65.66% 10.10% 1 5
40歳代 51 41.13% 30 24.19% 14 11.29% 1 0.81% 28 22.58% 124 65.32% 12.10% 2 4
50歳代 56 26.05% 57 26.51% 17 7.91% 12 5.58% 73 33.95% 215 52.56% 13.49% 5 3
60歳代 32 13.62% 77 32.77% 21 8.94% 2 0.85% 103 43.83% 235 46.38% 9.79% 6 6
70歳以上 24 10.17% 53 22.46% 13 5.51% 8 3.39% 138 58.47% 236 32.63% 8.90% 7 7
年齢不明 1 9.09% 0.00% 0.00% 0.00% 10 90.91% 11 9.09% 0.00% 8 8
合計 222 22.38% 266 26.81% 80 8.06% 32 3.23% 392 39.52% 992 49.19% 11.29%

【企画乗車券等】
④企画乗車券等 総計 満足度 不満度 満足順位 不満順位

10歳代 10 25.00% 15 37.50% 7 17.50% 1 2.50% 7 17.50% 40 62.50% 20.00% 1 6
20歳代 5 15.63% 5 15.63% 6 18.75% 5 15.63% 11 34.38% 32 31.25% 34.38% 7 1
30歳代 12 12.12% 20 20.20% 18 18.18% 10 10.10% 39 39.39% 99 32.32% 28.28% 6 2
40歳代 20 16.13% 30 24.19% 22 17.74% 5 4.03% 47 37.90% 124 40.32% 21.77% 4 4
50歳代 15 6.98% 52 24.19% 35 16.28% 19 8.84% 94 43.72% 215 31.16% 25.12% 8 3
60歳代 18 7.66% 86 36.60% 31 13.19% 16 6.81% 84 35.74% 235 44.26% 20.00% 2 5
70歳以上 46 19.49% 56 23.73% 23 9.75% 12 5.08% 99 41.95% 236 43.22% 14.83% 3 7
年齢不明 2 18.18% 2 18.18% 0.00% 0.00% 7 63.64% 11 36.36% 0.00% 5 8
合計 128 12.90% 266 26.81% 142 14.31% 68 6.85% 388 39.11% 992 39.72% 21.17%
④企画乗車券等 総計 重要度 非重要度 重要度順位 非重要順位

10歳代 3 7.50% 8 20.00% 11 27.50% 6 15.00% 12 30.00% 40 27.50% 42.50% 5 1
20歳代 6 18.75% 2 6.25% 6 18.75% 3 9.38% 15 46.88% 32 25.00% 28.13% 6 2
30歳代 16 16.16% 18 18.18% 17 17.17% 6 6.06% 42 42.42% 99 34.34% 23.23% 2 3
40歳代 18 14.52% 25 20.16% 17 13.71% 7 5.65% 57 45.97% 124 34.68% 19.35% 1 6
50歳代 26 12.09% 40 18.60% 25 11.63% 17 7.91% 107 49.77% 215 30.70% 19.53% 3 5
60歳代 20 8.51% 49 20.85% 37 15.74% 9 3.83% 120 51.06% 235 29.36% 19.57% 4 4
70歳以上 16 6.78% 38 16.10% 14 5.93% 8 3.39% 160 67.80% 236 22.88% 9.32% 7 7
年齢不明 0.00% 0.00% 0.00% 1 9.09% 10 90.91% 11 0.00% 9.09% 8 8

非常に重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

非常に重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
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合計 105 10.58% 180 18.15% 127 12.80% 57 5.75% 523 52.72% 992 28.73% 18.55%

⑤車両の乗降しやすさ 総計 満足度 不満度 満足順位 不満順位

10歳代 8 20.00% 21 52.50% 8 20.00% 0.00% 3 7.50% 40 72.50% 20.00% 1 3
20歳代 4 12.50% 13 40.63% 5 15.63% 4 12.50% 6 18.75% 32 53.13% 28.13% 7 1
30歳代 19 19.19% 38 38.38% 13 13.13% 2 2.02% 27 27.27% 99 57.58% 15.15% 5 4
40歳代 29 23.39% 38 30.65% 27 21.77% 4 3.23% 26 20.97% 124 54.03% 25.00% 6 2
50歳代 44 20.47% 80 37.21% 26 12.09% 5 2.33% 60 27.91% 215 57.67% 14.42% 4 6
60歳代 51 21.70% 94 40.00% 29 12.34% 6 2.55% 55 23.40% 235 61.70% 14.89% 3 5
70歳以上 82 34.75% 76 32.20% 16 6.78% 4 1.69% 58 24.58% 236 66.95% 8.47% 2 7
年齢不明 2 18.18% 3 27.27% 0.00% 0.00% 6 54.55% 11 45.45% 0.00% 8 8
合計 239 24.09% 363 36.59% 124 12.50% 25 2.52% 241 24.29% 992 60.69% 15.02%
⑤車両の乗降しやすさ 総計 重要度 非重要度 重要度順位 非重要順位

10歳代 1 2.50% 8 20.00% 17 42.50% 4 10.00% 10 25.00% 40 22.50% 52.50% 6 1
20歳代 5 15.63% 6 18.75% 9 28.13% 3 9.38% 9 28.13% 32 34.38% 37.50% 1 4
30歳代 5 5.05% 21 21.21% 29 29.29% 15 15.15% 29 29.29% 99 26.26% 44.44% 5 2
40歳代 8 6.45% 31 25.00% 28 22.58% 20 16.13% 37 29.84% 124 31.45% 38.71% 2 3
50歳代 12 5.58% 49 22.79% 48 22.33% 23 10.70% 83 38.60% 215 28.37% 33.02% 3 5
60歳代 12 5.11% 53 22.55% 51 21.70% 14 5.96% 105 44.68% 235 27.66% 27.66% 4 6
70歳以上 16 6.78% 32 13.56% 25 10.59% 16 6.78% 147 62.29% 236 20.34% 17.37% 7 7
年齢不明 0.00% 0.00% 1 9.09% 0.00% 10 90.91% 11 0.00% 9.09% 8 8
合計 59 5.95% 200 20.16% 208 20.97% 95 9.58% 430 43.35% 992 26.11% 30.54%

⑥車両の乗り心地 総計 満足度 不満度 満足順位 不満順位

10歳代 9 22.50% 23 57.50% 5 12.50% 0.00% 3 7.50% 40 80.00% 12.50% 1 6
20歳代 7 21.88% 11 34.38% 5 15.63% 3 9.38% 6 18.75% 32 56.25% 25.00% 6 1
30歳代 20 20.20% 32 32.32% 16 16.16% 2 2.02% 29 29.29% 99 52.53% 18.18% 7 3
40歳代 27 21.77% 47 37.90% 23 18.55% 3 2.42% 24 19.35% 124 59.68% 20.97% 4 2
50歳代 39 18.14% 86 40.00% 31 14.42% 3 1.40% 56 26.05% 215 58.14% 15.81% 5 4
60歳代 50 21.28% 99 42.13% 27 11.49% 4 1.70% 55 23.40% 235 63.40% 13.19% 3 5
70歳以上 96 40.68% 69 29.24% 15 6.36% 3 1.27% 53 22.46% 236 69.92% 7.63% 2 7
年齢不明 1 9.09% 4 36.36% 0.00% 0.00% 6 54.55% 11 45.45% 0.00% 8 8
合計 249 25.10% 371 37.40% 122 12.30% 18 1.81% 232 23.39% 992 62.50% 14.11%
⑥車両の乗り心地 総計 重要度 非重要度 重要度順位 非重要順位

10歳代 1 2.50% 5 12.50% 18 45.00% 5 12.50% 11 27.50% 40 15.00% 57.50% 7 1
20歳代 3 9.38% 7 21.88% 9 28.13% 5 15.63% 8 25.00% 32 31.25% 43.75% 1 2
30歳代 9 9.09% 19 19.19% 28 28.28% 13 13.13% 30 30.30% 99 28.28% 41.41% 3 4
40歳代 7 5.65% 29 23.39% 32 25.81% 20 16.13% 36 29.03% 124 29.03% 41.94% 2 3
50歳代 9 4.19% 49 22.79% 44 20.47% 28 13.02% 85 39.53% 215 26.98% 33.49% 4 5
60歳代 12 5.11% 42 17.87% 57 24.26% 18 7.66% 106 45.11% 235 22.98% 31.91% 5 6
70歳以上 18 7.63% 29 12.29% 33 13.98% 16 6.78% 140 59.32% 236 19.92% 20.76% 6 7
年齢不明 0.00% 0.00% 1 9.09% 0.00% 10 90.91% 11 0.00% 9.09% 8 8

非常に重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

【車両の乗り心地】
満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

非常に重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

【車両の乗降しやすさ】
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合計 59 5.95% 180 18.15% 222 22.38% 105 10.58% 426 42.94% 992 24.09% 32.96%

⑦駅の駐車場台数 総計 満足度 不満度 満足順位 不満順位

10歳代 6 15.00% 12 30.00% 5 12.50% 4 10.00% 13 32.50% 40 45.00% 22.50% 1 7
20歳代 2 6.25% 8 25.00% 5 15.63% 6 18.75% 11 34.38% 32 31.25% 34.38% 4 4
30歳代 10 10.10% 18 18.18% 28 28.28% 13 13.13% 30 30.30% 99 28.28% 41.41% 6 2
40歳代 19 15.32% 22 17.74% 37 29.84% 15 12.10% 31 25.00% 124 33.06% 41.94% 2 1
50歳代 22 10.23% 34 15.81% 59 27.44% 28 13.02% 72 33.49% 215 26.05% 40.47% 7 3
60歳代 27 11.49% 46 19.57% 45 19.15% 35 14.89% 82 34.89% 235 31.06% 34.04% 5 5
70歳以上 37 15.68% 40 16.95% 32 13.56% 25 10.59% 102 43.22% 236 32.63% 24.15% 3 6
年齢不明 1 9.09% 1 9.09% 1 9.09% 0.00% 8 72.73% 11 18.18% 9.09% 8 8
合計 124 12.50% 181 18.25% 212 21.37% 126 12.70% 349 35.18% 992 30.75% 34.07%
⑦駅の駐車場台数 総計 重要度 非重要度 重要度順位 非重要順位

10歳代 2 5.00% 7 17.50% 12 30.00% 3 7.50% 16 40.00% 40 22.50% 37.50% 7 1
20歳代 5 15.63% 7 21.88% 6 18.75% 1 3.13% 13 40.63% 32 37.50% 21.88% 2 5
30歳代 15 15.15% 23 23.23% 14 14.14% 15 15.15% 32 32.32% 99 38.38% 29.29% 1 3
40歳代 17 13.71% 29 23.39% 26 20.97% 12 9.68% 40 32.26% 124 37.10% 30.65% 3 2
50歳代 24 11.16% 49 22.79% 34 15.81% 16 7.44% 92 42.79% 215 33.95% 23.26% 4 4
60歳代 19 8.09% 54 22.98% 31 13.19% 15 6.38% 116 49.36% 235 31.06% 19.57% 5 6
70歳以上 23 9.75% 37 15.68% 15 6.36% 10 4.24% 151 63.98% 236 25.42% 10.59% 6 7
年齢不明 0.00% 1 9.09% 0.00% 0.00% 10 90.91% 11 9.09% 0.00% 8 8
合計 105 10.58% 207 20.87% 138 13.91% 72 7.26% 470 47.38% 992 31.45% 21.17%

⑧駅の駐輪場台数 総計 満足度 不満度 満足順位 不満順位

10歳代 8 20.00% 16 40.00% 8 20.00% 1 2.50% 7 17.50% 40 60.00% 22.50% 1 5
20歳代 5 15.63% 8 25.00% 8 25.00% 3 9.38% 8 25.00% 32 40.63% 34.38% 7 1
30歳代 18 18.18% 23 23.23% 22 22.22% 4 4.04% 32 32.32% 99 41.41% 26.26% 6 3
40歳代 29 23.39% 33 26.61% 25 20.16% 8 6.45% 29 23.39% 124 50.00% 26.61% 2 2
50歳代 32 14.88% 61 28.37% 43 20.00% 7 3.26% 72 33.49% 215 43.26% 23.26% 4 4
60歳代 39 16.60% 78 33.19% 31 13.19% 15 6.38% 72 30.64% 235 49.79% 19.57% 3 6
70歳以上 53 22.46% 46 19.49% 23 9.75% 17 7.20% 97 41.10% 236 41.95% 16.95% 5 7
年齢不明 1 9.09% 1 9.09% 1 9.09% 0.00% 8 72.73% 11 18.18% 9.09% 8 8
合計 185 18.65% 266 26.81% 161 16.23% 55 5.54% 325 32.76% 992 45.46% 21.77%
⑧駅の駐輪場台数 総計 重要度 非重要度 重要度順位 非重要順位

10歳代 1 2.50% 12 30.00% 12 30.00% 4 10.00% 11 27.50% 40 32.50% 40.00% 4 2
20歳代 2 6.25% 7 21.88% 9 28.13% 4 12.50% 10 31.25% 32 28.13% 40.63% 6 1
30歳代 7 7.07% 28 28.28% 14 14.14% 14 14.14% 36 36.36% 99 35.35% 28.28% 2 4
40歳代 15 12.10% 30 24.19% 24 19.35% 13 10.48% 42 33.87% 124 36.29% 29.84% 1 3
50歳代 18 8.37% 54 25.12% 33 15.35% 14 6.51% 96 44.65% 215 33.49% 21.86% 3 5
60歳代 13 5.53% 62 26.38% 33 14.04% 15 6.38% 112 47.66% 235 31.91% 20.43% 5 6
70歳以上 19 8.05% 35 14.83% 16 6.78% 9 3.81% 157 66.53% 236 22.88% 10.59% 7 7
年齢不明 1 9.09% 0.00% 0.00% 0.00% 10 90.91% 11 9.09% 0.00% 8 8

非常に重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

【駅の駐輪場台数】
満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答

非常に重要 やや重要 あまり重要でない 重要でない わからない 無回答

【駅の駐車場台数】
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合計 76 7.66% 228 22.98% 141 14.21% 73 7.36% 474 47.78% 992 30.65% 21.57%

利用度① 無回答 総計
全く利用しない 129 31.16% 207 50.00% 44 10.63% 11 2.66% 21 5.07% 2 0.48% 414
ときどき利用する 321 64.59% 157 31.59% 11 2.21% 4 0.80% 0.00% 4 0.80% 497
ほとんど毎日利用する 58 86.57% 8 11.94% 0.00% 0.00% 0.00% 1 1.49% 67
無回答 6 42.86% 1 7.14% 0.00% 0.00% 2 14.29% 5 35.71% 14
総計 514 51.81% 373 37.60% 55 5.54% 15 1.51% 23 2.32% 12 1.21% 992

利用度① 総計
全く利用しない 13 3.14% 43 10.39% 3 0.72% 317 76.57% 4 0.97% 3 0.72% 31 7.49% 414
ときどき利用する 51 10.26% 96 19.32% 14 2.82% 280 56.34% 28 5.63% 6 1.21% 22 4.43% 497
ほとんど毎日利用する 19 28.36% 19 28.36% 0.00% 19 28.36% 4 5.97% 0.00% 6 8.96% 67
無回答 0.00% 1 7.14% 0.00% 2 14.29% 1 7.14% 0.00% 10 71.43% 14
総計 83 8.37% 159 16.03% 17 1.71% 618 62.30% 37 3.73% 9 0.91% 69 6.96% 992

「利用度合い」と「普段の交通手段」の相関性
徒歩 自転車 バイク 乗用車 バス タクシー 無回答

「利用度合い」と「存続の是非」の相関性
存続すべき できれば存続 廃止やむなし 廃止すべき わからない

｢利用度合い｣から見た傾向


